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THIS YEAR'S STATE of the CIO 2003 survey reveals a very
different set of challenges confronting our readers and a new set of
priorities for IT leaders. Even as companies continue to struggle with

a sputtering economy and weak corporate performance, and CIOs
continue to wrestle with budget cuts and scarce resources, the
demands the enterprise places on IT have been ratcheted up. Today,

CIOs are being asked to cut costs, increase productivity, and find

new ways to generate revenue and profits. In this dollar-anxious ree
environment, alignment between business and IT, between the CEO

and CIO are more critical than ever.
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